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OGRENCILERIMizDE KUGUK BIR TEBESSUM OLUSTURMAK AMACI iLE HAZIRLANMISTIR.
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1.
Gorsellere bakan bir LGS 6grencisi asagidaki cimlelerden hangisini kurarsa ilgisi konudan
uzaklagsmis demektir.
A) Asitler eksidir
B) Bazlar acidir
C) Biberden toz biber yapimi fiziksel bir degisimdir.
D) Acih eksili bir lahmacun olsa da iftarda yesek.
i III"' ’ Sekildeki gorsel LGS ye hazirlanan bir 6grenciye neyi
- -
' hatirlatmaz.

et

A) DNA’ nin sarmal yapisini.
B) Yeni nesil soru ¢bzerken Ust komsunun stiplrge sesini

C) Adim adim gikacaksin bu merdivenlerden. Siirinin efkar yikdnd.
D) Oglak dénencesini.
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3. ) Ali gorseldeki fabrika resmini iceren bir yeni nesil LGS sorusunu

o “ " cozerken ara ara dalarak yalnizca bu dalistan yola ¢ikarak cesitli

> =" ,/" ctimleler mirildanmustir. Ali’nin ctimleleri arasinda asagidakilerden
| - . hangisinin olmasi beklenemez.
A 2 -
|| ll'JIMlll_ﬂlul

A) Keske babamin da boyle bir fabrikasi olsa

B) Asit yagmuruna neden olur o dumanlar

C) Dumanli dumanli oy bizim eller

D) DNA’nin yapisinda 4 gesit organik baz bulunur.
4.

Gorselde numaralandirilmayan varhgin adi
nedir?

A) Portakal(celdirici sik)

B) Mavi dikdortgen zemin(cok ¢eldirici)
C) Gines

D) Yengec¢ donencesi
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5.
Sekilde Dlinya’nin Glines etrafinda dolanimi
gosterilmistir. Simdi yeni nesil soru cimlesi
geliyor anlayan yapar. Glines olmasaydi ne
olmazdi?
A) Gece gilindiiz olusmazdi
B) Diinya Giines etrafinda dolanamazdi.
C) Golge boyu olusmazdi.
D) insan buna inanamazdi.
6. Uzun boylu bir bezelye bitkisi ile kisa boylu bir bezely:

bitkisi belediye baskaninin verdigi yetkiye dayanarak
caprazlanmistir. Belli bir stire sonra yavrulari

X filizlenmistir. Yavru bezelyenin adini da bizilyle
koymuslardir. Lakin bizilye de kisa boyludur. Buna col
icerleyen uzun boylu bezelye kisa boylu bezelyeye

kizarak senin yliziindeeeeeeeennn diye bagirmistir. Bu hazin durumdan yola ¢ikarak asagidaki
¢ikarimlardan hangisi yapilamaz?

A) Uzun boylu bezelye haksizdir.

B) Yavrunun kisa olmasinda uzun boylu bezelyenin de kalitsal katkisi vardir.
C) Uzun ya da kisa olmasi dnemli degil. Saglkli olsun yeter.

D) Bezelye konservesinden yemek yapilirken suyu stizilmemelidir.
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7. 21 Aralik tarihinde Glney Yarim Kiire’de denize giren LGS 6grencisi Okalill
Makapakula 13 Haziran 2006 tarihinde 0gle saatlerinde Yenge¢ Donencesi Uzerinde
bulunan bir sehirde dogmustur. Yalniz bu bilgiden yola ¢ikarak cocugunun dogum giini
olan 13 Haziran 2006 tarihinde ananesi hangi yarim kiirededir. Not: Soruda cok fena
celdirici ifade var aman dikkat et!

A) Tam olarak bilinemez
B) Kuzey yarim kure

C) Kire daglan

D) Pure yarim kure

Sekilde verilen hava olayi ile ilgili asagidaki ¢cikarimlardan hangisini
yapan bir 6grenci yanlis ifade icindedir?

II. Kar

A) Yarin okul tatil olur
B) Okulyarin tatil olur
C) Olur, yarin okul tatil
D) Kingilasma boyle olur
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9. LGS’ye hazirlanan ve giinde 500 soru ¢ozen Zeki adli bir 6grenci girdigi online denemede tim
sorulari dogru cevaplamis ve 500 tam puan almistir. Babasi Zeki'ye oglum bak ablan Zekiye de ¢ok
calisti ve basaril oldu. Calisan basarir demistir. Bir sonraki giin 450 soru ¢6zen Zeki girdigi online
denemeden 450 puan almistir. Babasi Zeki'ye oglum bak abin Zekai de ¢ok ¢alisti ve basarili oldu
demistir. Zekiye 6gretmen, Zekai Su Uriinleri Miihendisidir.

Yalnizca bu paragraftan yola ¢ikilarak bir yere varamadigimiz igin bu soru siksiz olarak
yayinlanmistir.Zeki ve ailesine mutluluklar dileriz.

A) B) ) D)
10. Canli hiicrelerinde bulunan yénetici molekiiliin adi nedir? 11. Asagidakilerden hangisi kiitle olarak daha kiiciiktiir?
A) Okul miidiirt A) Deve kusunun kendisi

B) Deoksiribo Niikleik Yonetici B) Deve kusunun yumurtast

C) Deoksiribo Niikleik Asit C) Deve kusunun kromozomu

D) Apartman yoneticisi

D) Deve kusunun tiiyt

12. Ali ile Ayse yeni evli bir ¢ifttir.(Allah mesut bahtiyar etsin) Yeni dogacak ¢ocuklarinin erkek olma
thtimali yiizde kagtir?

A) Yiizde coktur.

B) Yiizde yoktur.

C) Ye tatliy1 dogur Hakk:’y1, ye eksiyi dogur Ayse’yi.
D) Yiizde elli.
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13. Yalnizca bu gorselden yola ¢ikarak hedefine ulasmak isteyen

bir LGS 6grencisi asagidaki ¢ikarimlardan hangisini yaparsa
yanlis yapmis olur.

A) gggcgtgggtgest

B) atgcgtga

C) harrypotter

D) atgsatgtgtsaggggaaatagt

Sekildeki tablonun adi nedir?

. wa - ameml ...m

A) Mona Lisa tablosu
B) Periyodik pergel
C) Periyodik cetvel
D) Periyodik cevdet
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15. Genetik kod konusunda “at Galatasaray” diyen bir 6gretmen size neyi ima etmeye calismaktadir?
A. Dislerimizi diizenli fircalamanzi.
B) Galatasarayli olanlara 100 verecegini.
C) Galatasarayin at oldugunu

D) Organik bazlarin eslenme durumunu

16. Gregor Mendel 1800’ | yillarda yasamis bilime merakl bir insandir.

Mendel’in calismalari arasinda asagidakilerden hangisi vardir?

A) Camasirlarin asilmasinda kolaylk saglayan mandal aletinin mucididir.
B) Karpuzlar lizerine yaptigi calismalar ile cekirdeksiz karpuzun Ureticisi bir biyoteknoloji
uzmanidir.

C) Papatyalar Gzerinde yaptigi calismalarla geleneksel seviyor sevmiyor kurasinin mucididir.
D) Bezelyeler lizerinde ¢aprazlama yaparak ¢ogu LGS 6grencisinin yakindan tanidigi bir kisidir.

17.  Diinya tizerinde asagidakilerden hangisinin toplam sayisi daha ¢oktur?

A) Karimnca B) Kromozom C) Organik domates D) Organik baz

18. DNA’nin yapisinda bulunan seker hangisidir? Sorusuna verilen cevap asagidakilerden hangisi
olmahdir?

A) Cay sekeri B) Akide sekeri C) Deoksiriboz D) Serbet

Q)
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19. Insan 46,Misir 20.piring 12, moli balig1 46, egrelti otu 500 diye ciimleye baslayan bir 6gretmen neyi
anlatmaktadir?

A) Yeni a¢tig diikkandaki iiriin fiyatlarim
B) Dolarin yiikselisi ile egrelti otunda yapilan stok¢ulugu
C) Bazi canlilarin esey hiicrelerindeki kromozom sayilarin

D) Bazi canlilarin viicut hiicrelerindeki kromozom sayilarini

20.

Evinin mutfaginda sekildeki deneyi yapan bir LGS 6grencisi Ayse
icin asagidaki ¢ikarimlardan hangisinin yapilmasi beklenemez?

A) Annesinin terlikli taarruzuna maruz kalabilir.

B) Sivilarin basincinin derinlikle arttigini ispatlar.
C) Siviyagin kag lira oldugunu hesaba katmamustir.
D) Kati basinciile ilgili bir deney yapmaktadir.

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




